



Akademický senát Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity

Zápis ze 191. zasedání 25. 6. 2018

Přítomni (v abecedním pořadí):

- Mgr. Otto Eibl, Ph.D.
- Mgr. Patrik Gažo
- Bc. Hračja Gjulzadjan
- Daniel Jirků
- prof. PhDr. Lubomír Kopeček, Ph.D.
- doc. Mgr. et Mgr. Oldřich Krpec, Ph.D.
- doc. Mgr. Karel Stibral, Ph.D. (odchod ve 14:29 hodin)
- Mgr. et Mgr. Petra Vejvodová, Ph.D.
- PhDr. Roman Vido, Ph.D.

Omluveni:

- Magdaléna Janigová
- Kristina Zindulková

Hosté:

- doc. PhDr. Břetislav Dančák, Ph.D.
- prof. PhDr. Vít Hloušek, Ph.D.
- prof. PhDr. Libor Musil, CSc.
- prof. PhDr. Martin Kreidl, M.A., Ph.D.
- prof. PhDr. David Šmahel, Ph.D.

Program jednání:

- 1) Projednání a schválení návrhu na přeměnu doktorských studijních oborů na studijní programy a na vznik nových doktorských studijních programů.
- 2) Doplnění členů do Disciplinární komise FSS MU.
- 3) Různé.

Program byl schválen (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií

Joštova 10, 602 00 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1910, E: info@fss.muni.cz, www.fss.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Průběh jednání:

1) Projednání a schválení návrhu na přeměnu doktorských studijních oborů na studijní programy a na vznik nových doktorských studijních programů.

Dančák: Úvodem sdělil, že se jedná o stejný proces jako proběhl u bakalářského a zčásti magisterského studia, kdy je navržena přeměna doktorských studijních oborů na studijní programy. Některé obory využily přeměny ke změnám, jež mají vést k lepší přehlednosti nebo řízení doktorských programů. Jedná se o reakci na novelu vysokoškolského zákona.

Eibl: Poděkoval za představení a udělil slovo Vítu Hlouškovi.

Hloušek: Poděkoval za slovo a informoval o tom, že v rámci reakreditace se na Katedře mezinárodních vztahů a evropských studií dochází k přejmenování doktorského studijního oboru Evropská studia a k jeho sloučení s doktorským studijním oborem Mezinárodní vztahy v jediný studijní program Mezinárodní vztahy a evropská politika. Nejedná se o změnu revoluční struktury, do značné míry vychází ze změn proběhlých v posledních dvou letech. Zdvořile požádal o případné otázky a následně vyslovení souhlasu s proměnou.

Eibl: Otevřel diskusi a následně navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny českého doktorského studijního oboru Evropská studia a českého doktorského studijního oboru Mezinárodní vztahy na český doktorský studijní program Mezinárodní vztahy a evropská politika.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Evropská studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) a studijního oboru Mezinárodní vztahy (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Mezinárodní vztahy a evropská politika (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny anglického doktorského studijního oboru Evropská studia a anglického doktorského studijního oboru Mezinárodní vztahy na anglický doktorský studijní program Mezinárodní vztahy a evropská politika.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Evropská studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) a studijního oboru Mezinárodní vztahy (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Mezinárodní vztahy a evropská politika (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Udělil slovo Karlu Stíbralovi.



Stibral: Uvedl, že na Katedře environmentálních studií se mění doktorský studijní obor Humanitní environmentalistika na doktorský studijní program Environmentální studia. Přeměna se využila k částečnému dopracování a osamostatnění se. Náplň se nemění, jen bude studium více členěno do tří zaměření, která odpovídají složení pedagogického sboru i zájmu doktorandů, přibudou i předměty zaměřené na soft skills, začleněn je půlroční pobyt v zahraničí. Dodal, že v rámci interních akreditací nebyly vzneseny žádné připomínky, a vyzval k dotazům.

Eibl: Otevřel diskusi.

Vido: Otázal se, co budou tři zaměření obnášet, jak budou vypadat, co budou mít společného a co rozdílného.

Stibral: Odpověděl, že jádro všech tří zaměření bude společné, specializace budou mít zvláštní komise, specializační přednášku, specializační seminář a bude dána možnost volitelných přednášek, které by k zaměření měly směřovat, to je vše. Zásadní odlišnost v obsahu studia studentů jednotlivých zaměření nebude, publikace, konference, vstupní předměty budou stejné. Jedná se o mírný posun, ne o zásadní přepracování.

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny doktorského studijního oboru Humanitní environmentalistika na doktorský studijní program Environmentální studia.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Humanitní environmentalistika (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Environmentální studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Udělil slovo Lubomíru Kopečkovi.

Kopeček: Informoval o tom, že stávající doktorské studium na Katedře politologie je transformováno do nové podoby s jednou významnou změnou, a to v podobě specializace Bezpečnostní a strategická studia. Její vytvoření se vzhledem k rostoucímu počtu studentů jeví jako žádoucí. Rovněž dojde k mírnému rozšíření oborové rady o jednoho externího člena – prof. Mgr. Oldřicha Bureše, Ph.D., M.A., specialistu v této sféře.

Eibl: Otevřel diskusi a následně navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny českého doktorského studijního oboru Politologie na český doktorský studijní program Politologie.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Politologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Politologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií

Joštova 10, 602 00 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1910, E: info@fss.muni.cz, www.fss.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny anglického doktorského studijního oboru Politologie na anglický doktorský studijní program Politologie.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Politologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Politologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Požádal pana děkana o představení přeměn doktorských studijních oborů na Katedře psychologie.

Dančák: Sdělil, že doktorské studijní obory Obecná psychologie, Sociální psychologie a Vývojová psychologie v českém i anglickém jazyce se přeměňují na doktorský studijní program Psychologie, jenž nedoznal žádných dramatických změn, jen bude bez specifického členění na jednotlivé obory jako jednotný studijní program. Dále uvedl, že nově vznikajícím studijním programem je Klinická psychologie, jež se dosud na FSS nestudovala (zájemci ji mohli studovat pouze na FF). Z hlediska strategie a dalšího rozvoje disciplíny psychologie na MU se po dohodě s FF a Rektorátem MU přistoupilo k návrhu akreditovat Klinickou psychologii jako studijní program, který bude nabízet rovněž FSS. Oborová rada psychologických studijních programů bude v podstatě identická na straně FSS i FF, personálně půjde o tytéž členy s rozdílem předsedů oborových rad na jednotlivých fakultách. Od úrovně doktorského studia bude docházet k přibližování se standardů kvality disciplíny psychologie na MU. Osobně to považuje za zásadní krok, který pro FSS znamená užší koordinaci s FF, jako velmi prospěšné vidí identické složení členů oborových rad FF a FSS, které by mohlo vést k udržení kvality, na níž je FSS zvyklá. Vysvětlil, že kdyby měly psychologické obory menší počet uchazečů, nabízelo by se plné sjednocení studia psychologie, ale když je výrazný převis poptávky nad nabídkou na FSS i FF, radikálnější krok ke sjednocení není na pořadu dne. Co se týče prostředků za jednotlivé studenty, půjdou tam, kde kmenově studenti studují, nepředpokládá se robustní prolínání výuky. Shrnul, že v prvním stupni dojde k přiblížení se oborových rad, které stanoví co musí umět doktor psychologie. Ve druhém kroku si dokáže představit sdílení výuky, nebo některých předmětů, aby bylo studium pro studenty zajímavější.

Eibl: Otevřel diskuzi.

Vido: Otázal se, zda oborové rady v této podobě již fungují.

Dančák: Odpověděl, že zatím ještě ne. Studijní programy nebudou úplně totožné, ale budou hodně blízké. Hlavní předměty budou takové, na kterých se dohodnou dvě oborové rady. V jednotlivých variantách – obecné, sociální, vývojové – se to již bude lišit.

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny českých doktorských studijních oborů Obecná psychologie, Sociální psychologie a Vývojová psychologie na český doktorský studijní program Psychologie.



Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Obecná psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce), studijního oboru Sociální psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) a studijního oboru Vývojová psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny anglických doktorských studijních oborů Obecná psychologie, Sociální psychologie a Vývojová psychologie na anglický doktorský studijní program Psychologie.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Obecná psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce), studijního oboru Sociální psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) a studijního oboru Vývojová psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se vzniku českého doktorského studijního programu Klinická psychologie.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem vzniku studijního programu Klinická psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se vzniku anglického doktorského studijního programu Klinická psychologie.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem vzniku studijního programu Klinická psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Udělil slovo Martinu Kreidlovi.



Kreidl: K přeměně doktorského studijního programu na Katedře sociologie sdělil, že podobně jako na Katedře politologie dochází k „překlopení“ existujícího studijního oboru Sociologie do studijního programu. Změny byly jen dílčí, došlo k rozšíření oborové rady o doc. RNDr. Jiřinu Kocourkovou, Ph.D., demografku, jež přináší do oborové rady nový druh expertního pohledu, oborová rada má ještě další tři nové členy. Jedná se o oborovou radu s nejvyváženějším počtem externích a interních členů, tento trend chce Katedra sociologie udržovat.

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny českého doktorského studijního oboru Sociologie na český doktorský studijní program Sociologie.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Sociologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Sociologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny anglického doktorského studijního oboru Sociologie na anglický doktorský studijní program Sociologie.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Sociologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Sociologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Udělil slovo Liboru Musilovi.

Musil: Uvedl, že na Katedře sociální politiky a sociální práce má přeměna studijních oborů na programy osobitý charakter spočívající v reflexi kontinuální série změn struktury studia. Důraz je kladen na aplikované užití teorie a na to, aby studenti a absolventi měli jasné vědomí kontextu sociálně politického.

Eibl: Otevřel diskuzi a následně navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny českého doktorského studijního oboru Sociální politika a sociální práce na český doktorský studijní program Sociální politika a sociální práce.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Sociální politika a sociální práce (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Sociální politika a sociální práce (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).



Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se přeměny anglického doktorského studijního oboru Sociální politika a sociální práce na anglický doktorský studijní program Sociální politika a sociální práce.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Sociální politika a sociální práce (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Sociální politika a sociální práce (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Udělil slovo Davidu Šmahelovi.

Šmahel: Sdělil, že nově vzniká doktorský studijní program Mediální a žurnalistická studia, zatím se jedná o studijní program relativně malý, o to snad bude kvalitnější. Oborová rada bude v minimální podobě, by měla být rychlá, akceschopná a dělat rozhodnutí ve prospěch nového programu.

Eibl: Otevřel diskuzi a následně navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se vzniku českého doktorského studijního programu Mediální a žurnalistická studia.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem vzniku studijního programu Mediální a žurnalistická studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Eibl: Navrhl hlasovat o usnesení týkajícím se vzniku anglického doktorského studijního programu Mediální a žurnalistická studia.

Hlasování:

AS FSS souhlasí s návrhem vzniku studijního programu Mediální a žurnalistická studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Dančák: Poděkoval AS za vyslovení souhlasu s přeměnou a vznikem všech předložených studijních oborů a studijních programů. Dodal, že pokud Vědecká rada FSS i RVH rozhodnou stejným způsobem, bude mít každá katedra FSS své vlastní doktorské studium, což lze považovat za drobný úspěch jejího současného vedení.

2) Doplnění členů do Disciplinární komise FSS MU.

Dančák: Navrhl AS ke jmenování členy Disciplinární komise FSS MU Mgr. et Mgr. Jiřího Baroše, Ph.D., doc. PhDr. Ivu Šmídovou, Ph.D., Vratislava Havlíka, Ph.D., Mgr. Víta Gabrhela a Annu Herfortovou.

Eibl: Otevřel diskusi.

Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií

Joštova 10, 602 00 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1910, E: info@fss.muni.cz, www.fss.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



(K té nedošlo a přistoupilo se tedy ke hlasování o nominovaných.)

Hlasování:

AS FSS schvaluje nominaci Mgr. et Mgr. Jiřího Baroše, Ph.D. jako člena Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

AS FSS schvaluje nominaci doc. PhDr. Ivy Šmídové jako členky Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

AS FSS schvaluje nominaci Vratislava Havlíka, Ph.D. jako člena Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

AS FSS schvaluje nominaci Mgr. Víta Gabrhela jako člena Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

AS FSS schvaluje nominaci Anny Herfortové jako členky Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

3) Různé.

Gjulzadjan: Informoval AS o tom, že v podzimním semestru odjíždí do zahraničí.

Jirků: Sdělil, že rovněž v podzimním semestru odjíždí do Krakova, a proto se nebude moci zasedání AS účastnit.

Vejvodová: Otázala se, zda jsou již známy informace z Národního akreditačního úřadu k institucionálním akreditacím.

Děkan: Odpověděl, že dle informací, které vedení FSS má, jsou veskrze dobré, až na Bezpečnostní a strategická studia, kde magisterský studijní program není v institucionální akreditaci, FSS zkusí rozhodnutí zvrátit. Pokud se to nepodaří, bude se postupovat procesem před Národním akreditačním úřadem. Oficiální vyjádření zatím nepřišlo, ale debata se již vede a situace se řeší.

Eibl: Závěrem poděkoval všem přítomným za účast, popřál jim krásné léto a uvedl, že příští zasedání AS FSS se bude pravděpodobně konat ve středu 12. 9. 2018 v zasedací místnosti 2.11, konkrétní čas však ještě bude potvrzen.

Dančák: Poděkoval AS za spolupráci v uplynulém akademickém roce a popřál všem příjemné prázdniny.

Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií

Joštova 10, 602 00 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1910, E: info@fss.muni.cz, www.fss.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Přijatá usnesení:

2018-6-25/1

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Evropská studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) a studijního oboru Mezinárodní vztahy (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Mezinárodní vztahy a evropská politika (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/2

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Evropská studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) a studijního oboru Mezinárodní vztahy (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Mezinárodní vztahy a evropská politika (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/3

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Humanitní environmentalistika (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Environmentální studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/4

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Politologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Politologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/5

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Politologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Politologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).



2018-6-25/6

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Obecná psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce), studijního oboru Sociální psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) a studijního oboru Vývojová psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/7

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Obecná psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce), studijního oboru Sociální psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) a studijního oboru Vývojová psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/8

AS FSS souhlasí s návrhem vzniku studijního programu Klinická psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/9

AS FSS souhlasí s návrhem vzniku studijního programu Klinická psychologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/10

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Sociologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Sociologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/11

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Sociologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Sociologie (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií

Joštova 10, 602 00 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1910, E: info@fss.muni.cz, www.fss.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



2018-6-25/12

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Sociální politika a sociální práce (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) na studijní program Sociální politika a sociální práce (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/13

AS FSS souhlasí s návrhem přeměny studijního oboru Sociální politika a sociální práce (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) na studijní program Sociální politika a sociální práce (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (9 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/14

AS FSS souhlasí s návrhem vzniku studijního programu Mediální a žurnalistická studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v českém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/15

AS FSS souhlasí s návrhem vzniku studijního programu Mediální a žurnalistická studia (doktorský, prezenční/kombinovaný, v anglickém jazyce) předloženým dne 25. 6. 2018 děkanem FSS a doporučuje jej Vědecké radě FSS ke schválení (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/16

AS FSS schvaluje nominaci Mgr. et Mgr. Jiřího Baroše, Ph.D. jako člena Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/17

AS FSS schvaluje nominaci doc. PhDr. Ivy Šmídové jako členky Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/18

AS FSS schvaluje nominaci Vratislava Havlíka, Ph.D. jako člena Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

2018-6-25/19

AS FSS schvaluje nominaci Mgr. Víta Gabrhela jako člena Disciplinární komise FSS MU (8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií

Joštova 10, 602 00 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1910, E: info@fss.muni.cz, www.fss.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



2018-6-25/20

AS FSS schvaluje nominaci Anny Herfortové jako členky Disciplinární komise FSS MU
(8 pro, 0 proti, 0 se zdrželo).

Mgr. Otto Eibl, Ph.D.
předseda senátu

PhDr. Roman Vido, Ph.
místopředseda senátu

Kristina Zindulková
místopředsedkyně senátu

Zapsala Kristýna Blahová

Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií

Joštova 10, 602 00 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1910, E: info@fss.muni.cz, www.fss.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.

